

**SERVIÇO SOCIAL DO COMÉRCIO
DEPARTAMENTO REGIONAL DO TOCANTINS**

ERRATA

A Coordenadoria de Gestão de Pessoas, informa para os devidos fins a **ERRATA** referente a publicação referente ao item 1. Das Disposições Preliminares do Edital 03/2024.

Onde se lê:

1.1 Tipo de Recrutamento: Externo

Leia-se:

1.1 Tipo de Recrutamento: Interno e Externo

Palmas - TO, 30 de janeiro de 2024.

Jacimary de Carvalho Galindo
Coordenadoria de Gestão de Pessoas